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Ata da décima reunião ordinária da primeira sessão legislativa da Câmara 

Municipal de Ferros.          

                                                                                                                                                         

Aos dezessete dias do mês de abril de 2017, às quinze horas, no salão Dr. Edésio 

Soares de Carvalho, sob a presidência do Vereador Jésus do Rosário dos Santos, 

realizou-se a décima reunião ordinária da primeira sessão legislativa da Câmara 

Municipal de Ferros. O Presidente abriu a sessão e solicitou ao Secretário da 

Mesa Diretora Vereador José Eder Rodrigues Duarte que procedesse à chamada. 

Estavam presentes à reunião os senhores vereadores: Jésus do Rosário dos 

Santos, Geraldo Andrade da Silva, José Eder Rodrigues Duarte, Ana Nazaré 

Alves de Souza Andrade, Carlos Elísio de Oliveira, Madalena Conceição 

Rodrigues, Moacir Pereira da Costa, Ricardo Soares de Melo e Tiago Dias 

Vieira. Prosseguiu-se com a pauta do dia: EXPEDIENTE: 1) - Leitura do 

Expediente de Terceiros: Convite da Sra. Marilda Assunção Gonçalves para 

participar da Assembleia Geral de fundação da Associação de Proteção aos 

Animais Toca de Assis, a realizar-se no dia 22 de abril de 2017, às 10:00 horas, 

no Centro Cultural “Roberto Drummond”, onde haverá a discussão e aprovação 

do Estatuto, eleição e posse da Diretoria e Conselho Fiscal. Mensagem de e-mail 

da Confederação Nacional de Municípios, convidando para XX Marcha em 

Defesa dos Municípios, a realizar-se nos dias 15 a 18 de maio de 2017, em 

Brasília/DF. 2) - Leitura do Expediente dos Vereadores: Emenda Modificativa 

de autoria da Comissão Permanente de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final, ao Projeto Resolução nº. 004/2017, que “Modifica a redação do 

Art.3º do Projeto de Resolução 004/2017 que dispõe sobre a constituição de 

Comissão Especial para acompanhamento de instalação de Pequenas Centrais 

Hidrelétricas, Mineração, sustentabilidade e Proteção do Rio Santo Antônio, 

Município de Ferros”. O Vereador Tiago Dias Vieira falou sobre a importância 

da intercessão dos Vereadores junto ao Governo do Estado, pois o Município de 

Ferros foi contemplado recentemente com 02 (duas) viaturas novas, sendo uma 

para a Polícia Militar Convencional e outra para a Polícia Militar do Meio 

Ambiente, relatando que já é notável a tranquilidade nos distritos. O Vereador 

Carlos Elísio de Oliveira comentou sobre o 34º Congresso Mineiro de 

Municípios que será realizado nos dias 09, 10 e 11 de maio de 2017, ressaltando 

a importância da participação dos Vereadores e do Executivo no evento, onde 

serão discutidos projetos que poderão beneficiar os Municípios. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente encerrou a reunião e solicitou ao Secretário da 

Mesa, senhor José Eder Rodrigues Duarte que lavrasse a ata, para que fosse lida 

e assinada por todos. Câmara Municipal de Ferros, 17 de abril de 2017.  


